

【交流互鉴 共谋发展】空军军医大学第三附属医院（口腔医院）来院交流调研

4月11日，空军军医大学第三附属医院（口腔医院）政治委员牛文光、副院长陈发明一行13人来院交流调研，我院党委书记张代敏，党委副书记郑雷蕾，纪委书记邓桂芳，副院长金鑫、罗俊及相关职能部门负责人与来宾进行了交流座谈。



会上，张代敏首先对空军军医大学第三附属医院（口腔医院）领导、专家一行的到访表示热烈欢迎。她指出，空军军医大学第三附属医院（口腔医院）前身系中国人最早创办的国立南京中央大学牙医专科学校，作为与我院有悠久历史渊源的兄弟医院，相互间的交流学习有助于双方在学科建设、人才培养、医疗服务能力等方面不断精进提升，希望通过此次交流，进一步增进两院友谊，共同实现进步与发展。



罗俊简要介绍了我院的历史沿革，并从医疗服务能力、学科建设、科研创新等方面概述了医院的发展情况。



牛文光表示，重医附属口腔医院经历八十载风雨洗礼，在医院运营发展等方

面有着丰富经验，希望通过本次交流启迪思维、开阔视野，共同开启两院高质量发展新篇章。



陈发明指出，此次交流学习，旨在建立起互相学习、互相借鉴的交流平台，我们一行将与各位专家共同分享医院管理经验，互鉴互学、共谋发展，更好地服务于人民口腔健康事业。



座谈会后，双方进行了部门间对口交流，就人才培养、学科建设、医疗服务等方面进行了深入探讨，分享经验做法。



此次空军军医大学第三附属医院（口腔医院）来访，不仅加深了两院的深厚友谊，也为双方搭建了互学互鉴的平台，有助于提升医院的医疗服务能力和管理水平。今后，我院将持续加强与兄弟医院的交流沟通，以他山之石固发展之基，借鉴先进的理念和经验，助力医院高质量发展。